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Освіта та суспільствО

Освіта Збереже украіну!

10 червня 2022 року сковородинівці та 
вся освітянська спільнота країни вперше 
відзначала день народження Івана Федо-
ровича Прокопенка без нього. 29 червня 
минулого року перестало битися серце 
доктора педагогічних наук, професора, 
академіка національної академії педаго-
гічних наук України, заслуженого праців-
ника народної освіти України, Почесного 
громадянина м. Харкова, видатного педа-
гога сучасності, чотири десятки років без-
змінного ректора нашого університету, під 
керівництвом якого пройшла ціла епоха. 
це велика втрата для університету, гро-
мадськості Харкова та усієї країни. його 
добре знають як в Україні, так і далеко 
за її межами. Внесок академіка І.Ф. Про-
копенка у розвиток освіти й науки нашої 
держави є безцінним скарбом. 

М инулого року до 85-річного 
ювілею Івана Федоровича було 
підготовлено унікальне видання 

із теплою назвою — «Від серця до серця». 
до книги ввійшло безліч привітань та 
спогадів від друзів, колег, учнів, ректорів 
закладів вищої освіти України, посольств 
різних країн, випускників університету. 
Привітання були щирими, всі бажали 
ювіляру ще довгі роки працювати на бла-
го рідного університету та всієї держави. 
але цим побажанням здійснитися, на 

жаль, вже не судилося — того ж місяця 
сковородинівська родина попрощалася з 
Іваном Федоровичем.

В ідтоді минув рік. Ім’я Івана Федо-
ровича Прокопенка назавжди за-
лишиться у наших серцях і буде 

вкарбовано золотими літерами в історію 
Харківського національного педагогічного 
університету імені Г.С. Сковороди. керів-
ництво й колектив університету докла-
датимуть максимум зусиль щодо збере-
ження найвищих надбань та найкращих 
традицій, забезпечення його успішного 
розвитку задля реалізації ідей та задумів. 

на честь вшанування пам’яті про ви-
датну особистість сучасності й справж-
нього патріота України І. Ф. Прокопенка 
було вирішено започаткувати і провести 
І Всеукраїнські Прокопенківські читання 
«Освіта збереже Україну», які тепер що-
річно проводитимуться 10 червня у стінах 
нашого університету. Взяти участь у пе-
дагогічних читаннях запропонували на-
уковцям, викладачам, учителям, широкої 
спільноті освітян. Учасники заходу мали 
можливість залишити в історії вітчизня-
ної освіти і педагогічної науки роздуми і 
спогади, пов’язані з постаттю Івана Федо-
ровича Прокопенка.

П е р ш і  П р о к о п е н к і в с ь к і  ч и т а н -
ня проходили за такими напрямами:  
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І.Ф. Прокопенко — особистість, грома-
дянин, лідер, учитель, вчений, мене-
джер; Іван Прокопенко — продовжувач 
Сковородинівських традицій; Сучасні 
проблеми підготовки педагогічної еліти 
в Україні і світі. Під час онлайн-конфе-
ренції учасники наукового зібрання діли-
лися власними спогадами й улюбленими 
висловами Івана Федоровича, які вже 
стали відомими афоризмами: «Життя — 
це справа, яку ми зобов’язані виконувати 
і чесно довести до кінця», «Своє серце 
віддаю людям і служінню рідній Украї-
ні», «Щасливий той, хто поєднав свою 
улюблену працю з суспільною користю, 
це і є справжнє життя», «Я люблю бути 
популярним: це щастя, але я хочу бути 
корисним: це обов’язок!», «Освіта збе-
реже Україну!». ці мудрі слова особливо 
актуальні зараз. Вони звучать для нас 
дороговказом: як нам треба жити й пра-
цювати. Іван Федорович став взірцем для 
нас, своїм прикладом він довів, що мрії 
про професію здійснюються, а успіх при-
ходить до того, хто наполегливо працює 
й постійно самовдосконалюється. 

Завдяки невтомній праці І.Ф. Проко-
пенка наш університет перетворився на 
справжній центр формування інтелек-
туальної еліти усієї країни. Він здійснив 
неоцінний внесок у підготовку багатьох 
поколінь учителів, зростив цілу плеяду 
талановитих педагогів, вручив дипломи 
про вищу освіту десяткам тисяч високок-
валіфікованим фахівцям — випускникам 
Харківського національного педагогічного 
університету імені Г.С. Сковороди.

Сьогодні сковородинівці продовжують 
тримати свій освітній фронт, докладають 
максимум зусиль, аби зберегти універ-
ситет у ці надскладні для України часи, 
забезпечити його успішний розвиток і 
продовжити реалізацію ідей і планів Івана 
Федоровича Прокопенка.

«новий колегіум» приєднався до Про-
копенківських читань і продовжує цю 
справу, яка має стати ще однією традиці-
єю видання. Через наукові публікації наш 
журнал допомагає вченим, викладачам 
та дослідникам ділитися знаннями, обмі-
нюватися особистим досвідом, напрацьо-
ваними навичками з метою зародження 
нових ідей та підходів у викладанні.
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